11Iro

HAms: JI000Bb
Bo3spact: 72

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.01.2015 14:19:02

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 04.01.2015 21:41:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/290552/answer/290576




[TefiTe XUOKOCTH PAaBHOMEPHO, HEOOIBIINMY IOPIUSMU,0K0JI0 IIOJIYTOPa JINTPOB B CYyTKU. MOXKHO
yoTpeOIATh TOYEeYHBIM Yall 10 TPeTH CTakaHa 2-3 pa3a B [eHb.



